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Гідрофільні структуроутворювачі (карбомери, похідні целюлози, камеді, 

тощо) широко використовуються у виробництві лікарських та косметичних 
засобів, найчастіше у формі гелю. Не менш важливою функцією цих речовин є 
стабілізація емульсійних систем завдяки спроможності утворювати в’язкі 
розчини. Деякі з них мають ще й високу поверхневу активність, забезпечуючи 
комбіновану стабілізацію емульсій як за рахунок електростатичного 
відштовхування часток дисперсної фази, так і за рахунок утворення колоїдної 
структури.  

Метою даної роботи було вивчення стабільності, фізико-хімічних, 
структурно-механічних та дисперсологічних властивостей емульсій, 
стабілізованих аристофлексом – синтетичним полімерним емульгатором 
гідрофільної природи, співполімером вінілпіролідону та 
акриламідометилпропансульфонової кислоти. Серії експериментальних зразків 
готували холодним методом, варіюючи вміст емульгатора та олії.  

Отримані зразки випробували на термо- та колоїдну стабільність, 
досліджували реопоказники, залежність структурної в'язкості отриманих 
зразків від концентрації аристофлексу, а також споживчі характеристики.  

Встановлено, що аристофлекс як моноемульгатор сприяє утворенню 
стабільних емульсійних систем в концентрації 1-2,5%. Накращими споживчими 
властивостями володіли експериментальні зразки з концентрацією аристофлекс 
2% та масовою часткою олійної фази 20%. Також дослідженнями було 
встановлено, що в'язкість досліджуваних емульсій зростала з мірою підвищення 
концентрації емульгатора. 

Отримані значення градієнта швидкості зсуву та структурної в’язкості 
використали для побудови реограм, вивчення площі петлі гістерезису. 
Реограми свідчили про наявність тиксотропних властивостей досліджуваних 
зразків, однорідність течії та відповідність їх неньютонівському типу з 
пластичними властивостями. Дисперсійний аналіз експериментальних зразків 
дозволив остаточно встановити оптимальну концентрацію емульгатора в 
стабільних зразках. 

Проведені дослідження емульсій на основі аристофлекс свідчать про його 
перспективність у виробництві лікарських та косметичних засобів для 
зовнішнього застосування. 
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